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Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας: “Η αγάπη δεν 
μπορεί να περιορίζεται, πρέπει να μοιράζεται” – 
Ο Εσπερινός της Αγάπης στο Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με λαμπρότητα και σε κλίμα αναστάσιμης χαράς τελέστηκε 
σήμερα ο Εσπερινός της Αγάπης στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Σύδνεϋ. Της Ακολουθίας 
προέστη ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Ο Σεβασμιώτατος πλαισιώθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σεβαστείας κ. 
Σεραφείμ, τους Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβο και 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλο, και τον ιερό Κλήρο της πόλεως του Σύδνεϋ.
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Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, το αναστάσιμο μήνυμα του Ευαγγελίου (Ἰω. κεφ. 
κ´ 19-25) ανεγνώσθη σε διάφορες γλώσσες, συμφώνως προς την παράδοση. «Αυτό 
το χαρμόσυνο μήνυμα είναι ανοιχτό σε όλους όσοι είναι πρόθυμοι να το ακούσουν 
και να το αποδεχθούν», υπογράμμισε στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος κ. 
Μακάριος και προσέθεσε:

«Αυτός είναι ο λόγος που ακούσαμε την ευαγγελική περικοπή να αναγιγνώσκεται 
σε τόσες πολλές γλώσσες. Η θριαμβευτική Ανάσταση του Χριστού διακηρύσσεται 
σε κάθε γωνιά του κόσμου. Η θυσία του Χριστού είναι για όλη την ανθρωπότητα. 
Όχι μόνο για ένα συγκεκριμένο έθνος ή εθνοτική ομάδα, αλλά για κάθε άνθρωπο 
σε αυτόν τον πλανήτη. Η αγάπη δεν μπορεί να περιορίζεται, πρέπει να 
μοιράζεται. Αυτή είναι η ίδια η φύση της αγάπης, η ίδια η φύση του 
Χριστού, του Θεού μας. Όλα όσα έκανε ο Χριστός απέρρεαν από την 
άφθονη αγάπη Του για την ανθρωπότητα. Και, με τη σειρά μας, 
καλούμαστε να ανταποκριθούμε στην αγάπη Του με την αγάπη μας – 
αγάπη, τόσο γι’ Αυτόν, όσο και για τον πλησίον μας, ποιουμένη κατ’ 
εικόνα και καθ’ ομοίωσιν Θεού».



Τη χαρμόσυνη Ακολουθία ελάμπρυνε έτι περαιτέρω η απονομή του παρασήμου του 
Τάγματος των Φιλοχρίστων, μετ’ αστέρος, στην Κυβερνήτρια της Νέας Νοτίου 
Ουαλίας κ. Margaret Beazley. Η τιμηθείσα έχει επιδείξει ανυπόκριτο σεβασμό 
και ειλικρινή διάθεση υποστηρίξεως προς την Ορθόδοξη Εκκλησία και το 
χριστεπώνυμο πλήρωμά της, όπως αναγνώρισε ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος 
κατά την απονομή της ανωτέρας τιμητικής διακρίσεως της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. «Υπήρξατε πιστή φίλη και ένθερμη υποστηρίκτρια 
της ελληνορθόδοξης κοινότητας», σημείωσε κατά την προσφώνησή του και 
προσέθεσε:



«Η παρουσία σας εδώ σήμερα, αποτελεί απόδειξη του αμοιβαίου σεβασμού που 
χαρακτηρίζει την πολυπολιτισμική κοινωνία μας και του πνεύματος ενότητας, το 
οποίο αταλάντευτα επιδιώκετε».

Αντιφωνώντας η Κυβερνήτρια κ. Beazley, η οποία συνοδευόταν από τον σύζυγό 
της κ. Dennis Wilson, εξέφρασε στον Αρχιεπίσκοπος τις ευγνώμονες ευχαριστίες 
της για την τιμή που της έγινε, καθώς και τη βαθιά εκτίμηση που τρέφει για την
Ελληνική Ομογένεια και την Ορθόδοξη Εκκλησία της Αυστραλίας. Μοιραζόμενη 
αναμνήσεις από τα νεανικά της χρόνια, αναφέρθηκε με συγκίνηση στην απαρχή 
της γνωριμίας και συνδέσεώς της με τον Ελληνισμό: «Καθώς μεγάλωνα, ο 
πατέρας μου, ο οποίος παρέδιδε γάλα, με σύστησε για πρώτη φορά με την 
ελληνική κοινότητα, με ανθρώπους οι οποίοι ήταν πελάτες του. Αυτοί οι άνθρωποι 
εργάζονταν σκληρά και πάντοτε πάλευαν για το κοινό καλό και για να προκόψουν».

Σε άλλο σημείο, η κ. Beazley αναφέρθηκε με θερμούς λόγους στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου κ. Μακαρίου, εξαίροντας την ηγετική ικανότητα και το θυσιαστικό 
του πνεύμα. «Ηγέτες είναι εκείνοι που θυσιάζονται για να καθοδηγήσουν και 
προτάσσουν το καλό των συνανθρώπων τους. Και αυτό βλέπω σε εσάς», τόνισε 
χαρακτηριστικά απευθυνόμενη στον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας.



Στο τέλος της Ακολουθίας, στην οποία παρέστησαν επίσης ο Πρέσβης της 
Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος και ο Γενικός Πρόξενος της 
Ελλάδος στο Σύδνεϋ κ. Ιωάννης Μαλλικούρτης, αμφότεροι μετά των συζύγων 
τους, ο Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα πασχαλινά αυγά, τα οποία μοίρασε στους 
παρισταμένους πιστούς, μαζί με τις πατρικές αναστάσιμες ευχές του.

 



  







  





  




